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Рис. 4 – Результати комп’ютерного моделювання з С-негатроном

Висновки
Коефіцієнт перекриття активних фільтрів може бути збільшений у

K'пер. / Kпер. разів за рахунок введення в коливальний контур від’ємної
диференційної ємності. Так при введенні до схеми прототипу C(–) = –10 пФ,
діапазон переналаштування смуги пропускання фільтру становить від 590 кГц 
до 1,35 МГц, що в 1,55 рази більше за прототип.
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транзисторних структур з від’ємним опором : монографія. Вінниця: ВНТУ,
2011. 336 с. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОЕКТУВАННЯ МЕРЕЖЕВОГО АУКЦІОНУ З 
ВИКОРИСТАННЯМ РОЗВИНУТОЇ СИСТЕМИ ЧАТІВ

Комлева Г.O., студентка, гр. НАС-174
Одеський національний політехнічний університет

Вступ. Мережевий аукціон є віртуальною площадкою, яка служить для 
забезпечення можливості продавцям виставити лот на торги, організувати торг 
прямим спілкуванням покупців та продавця, підтримки здійснення акту 
продажу. 

Мета роботи. Метою роботи є підвищення якості користування 
віртуальною площадкою для аукціонів завдяки організації зручного та 
зрозумілого інтерфейсу та розвинутої системи чатів відповідно до категорій 
користувачів. 
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Основна частина. Розглянемо основних осіб, які повинні працювати з 
цією віртуальною площадкою та визначимо їх права доступу. З даною 
системою можуть працювати наступні категорії користувачів – Гість, 
Покупець, Продавець, Модератор. Розмежування прав доступу до системи і 
послідовність роботи з системою спрощено виглядає наступним чином. Гість –
має можливість переглядати всї сторінки веб-сайту та товари, які виставлені на 
аукціон. Для того, щоб зробити ставку або купили лот, Гість має 
зареєструватись. Покупець – перш за все повинен зареєструватись та 
підключитись до платіжної системи. Лише після цього він зможе не тільки 
переглядати лоти, але й приймати участь в аукціоні (ставити ставки, купувати 
лоти). Продавець – має можливість виставляти лоти на аукціон та продавати їх. 
Але для цього необхідна реєстрація та підключення до платіжної системи.
Модератор – слідкує за порядком на веб-сторінці та у чаті. Він перевіряє лот на 
актуальність, і тільки після схвалення цей лот можуть побачити інші 
користувачі. 

У системі можна виділити наступні варіанти використання: перегляд лотів,
покупка лотів, зробити ставку, керування чатом, додавання лоту, корегування 
лоту, видалення лоту, ухвалення товару, спілкування у чаті.

Робота мережевого аукціону неможлива без розвинутої системи 
спілкування у чатах. На рис. 1 наведено діаграму послідовності для варіанту 
використання «Керування чатом», що виконана відповідно до обраного 
архітектурного шаблону [1]. У ньому використовується тактика контрольної
точки, яка реалізована за допомогою setTimeout. При цьому крім завдання 
певного часу на спілкування у чаті створюється проміжна контрольна точку, до 
якої відкотитися система по закінченню таймера в повідомленні. Тактика пінг 
понг реалізована через setTimeout, де якщо компонент не відповідає, то 
з'єднання обривається.

У ході проектування програмної системи визначено сценарії якості 
системи аукціону за атрибутами «готовність», «продуктивність», «безпека», 
«зручність користування» та «супровід». 

При реалізація системи можна виділити наступні програмні класи: Server
(відповідає за посилання даних, експорт, нормалізацію та перевірку даних, 
валідацію користувачів, отримання інформації щодо їх поточного статусу, 
визначення переривання у з’єднанні з системою, введення даних щодо лоту, та 
ін.), AutorizeModule (авторизація та отримання доступу згідно з певною 
категорією), WebInterface (створення повідомлень, встановлення системних 
опцій, відображення списків лотів згідно з категоріями, відображення чатів та 
їх користувачів, організація торгів за лотами та підтримки електронних карток, 
визначення нерелевантних товарів та ін.).
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Рис.1. Діаграма послідовності для варіанту використання «Керування чатом»

Висновки. У роботі розглянуто питання проектування мережевого 
аукціону з використанням системи чатів, що дозволяють підвищити наочність 
та зручність процесу купівлі-продажу лотів. Модерація спілкування у чаті та 
керування чатами відповідно до категорій користувачів роблять хід аукціону 
прозорим. Процедури «відкату», що запускаються при аварійному стані 
системи, забезпечують зберігання даних щодо лотів, спілкування у чатах та 
персональних налаштувань. 
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